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Ragyogó idő, megható, ünne-
pélyes búcsúzás. Múlt héten 
szombaton ballagtak Szarvas 
Város Közoktatási Intézménye 
középiskolásai. Az intézmény 
Vajda Péter Gimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégi-
uma valamint a Székely Mi-
hály Szakképző Iskolája vég-
zős diákjai a feldíszített osz-
tálytermeket végigjárva elbú-
csúztak iskolájuktól, majd ta-
náraiktól, diáktársaiktól.  Az 
ünnepségeken részt vett Do-
mo kos László országgyűlési 
képviselő, Babák Mihály pol-
gármester, országgyűlési kép-
viselő, Kiszely Mihály alpol-
gármester és a Polgármesterei 
Hivatal munkatársai, a társ-
intézmények vezetői. 

Szarvas Város Közöktatá-
si intézménye nevében Kohut 
Andrásné megbízott igazga-
tó köszöntötte a vendégeket, a 
ballagók hozzátartozóit és a di-
ákokat. Emlékeztetett a mind-
két iskolát érintő változásra, 
melynek nyomán immár egy 
intézményhez tartozva fejez-
ték be tanulmányaikat a két is-
kola végzősei. A Székely Mi-
hály Szakképző Iskolában idén 
kevesebben ballagtak, mint az 
előző években, mivel a szak-
képzés időtartama kettőről há-
rom évre, a technikus képzés 
ideje pedig egyről két évre vál-
tozott. Az igazgatónő kollégái 
nevében is kijelentette, hogy a 
tanárok lelkiismeretes, szak-
szerű munkát végeztek, annak 
érdekében, hogy diákjaik eljus-
sanak a szakképesítő vizsgáig 
illetve az érettségiig. Kifejez-
te reményét, hogy nem csak tu-
dásban gyarapodtak kellő mér-
tékben a diákok, de felkészül-
tek az iskola falain túl lévő vi-
lág kihívásaira, nehézségeire 
is. Kitüntető fi gyelmet szentelt 
beszédében a fi atalokat tanul-
mányaik során támogató szü-
lőkre és megköszönte tanártár-
sai munkáját, a ballagóknak pe-

Hazát kell nektek is teremteni

dig sok sikert kívánt az előttük 
álló vizsgákhoz. 

Domokos László mindkét in-
tézményegység diákjai fi gyel-
mébe Petőfi  Sándor szavaival 
ajánlotta feladatukat: „Hazát 
kell nektek is teremteni!” Fi-
gyelmeztetett, hogy az isko-
la védőfalait elhagyva a jövő-
ben egyedül kell boldogulni-
uk, egyedül kell meghozniuk 
felelős döntéseket. Ám erre ké-
pesek lesznek, mert tarisznyá-
jukban olyan értékeket visznek 
iskolájukból, mint a tisztesség, 
becsület, szorgalom, kitartás. 
– Nagyon fontos – mondta –, 
hogy különbséget tudjanak ten-
ni jó és rossz, igaz és hamis, ér-
tékes és értéktelen között. Kí-
vánta, hogy mindenki találja 
meg számítását az életben, és 
arra fi gyelmeztetett, ragadja-
nak meg minden alkalmat tu-
dásuk gyarapítására. Kifejez-
te óhaját, hogy tanulmányaikat 
befejezve minél többen helyez-
kedjenek el Szarvason és kör-
nyékén, mert Békés megyének  
           (folytataás a 2. oldalon) 


